

S 社会

小偷被摁倒遗落手包
围观男子趁乱捡包拿钱
谁“偷”了小偷的钱?

10月18日20时30分左右,大连中山区三八广场附近一对情侣被偷,两人发现后将参与偷盗的一名女子抓住。在追赶的过程中,被抓女子随身带着的手包遗落,却被现场围观的一男子捡起,趁乱拿出其中的现金后又将包扔掉。

事情发生在三八广场家乐福店中,两名小偷一男一女,偷的东西是这对情侣中女士的手机。事情发生后,这对情侣及时发现并追赶小偷,其中男性小偷逃脱,女性小偷被摁倒在大街上一辆轿车旁。

这时,女性小偷将头撞向轿车前轮处,结果头破血流,情侣一时不知所措,女性小偷趁机站起再次逃跑,被情侣中的男子追上并摁倒。“在这个过程中,那小偷随身带的一个包掉了。”李先生称,一名围观的男子将包捡起,趁乱拿出了里面的现金揣进自己腰包,又将包扔掉了。“那个包里面有化妆品,还有两张沈阳北到大连的火车票,我看得清清楚楚的。”李先生称,有人趁乱将小偷的东西拿走让他十分气愤。他已经将自己见到的情况向警察反映,事情还在进一步处理当中。(据《半岛晨报》)

男子住北京6年
谎称在英名校留学
花掉父母600余万元

一男子长住北京,远在江苏的父母以为他在牛津大学深造。6年间,父母向其打款共计600余万元。如今,600余万元全部花完且还欠下40万元高利贷。父母知道真相后,该男子无言以对,扬言轻生。10月18日,在消防员和民警长达两个小时的劝说下,该男子才放弃轻生念头。

据男子的母亲介绍,儿子在京期间曾交往过一个江苏籍女友,9月不再汇款后,二人分手。经该男子证实,他交女朋友期间,花掉父母打来的200余万元。轻生男子自称,为了瞒住家人,他也在不断寻找能办理去英国留学的中介公司,但多次联系都没有结果,而且不少钱也因找人找关系被骗走。

男子的父母表示,他们在江苏老家经营一家小丝绉加工厂,赚钱很不容易,得知此事后非常生气。不过,儿子在精神上也受到打击,见儿子声称要轻生,因害怕便拨打了110、119报警。(据《北京晨报》)

配对讲机设岗哨
小贩应对城管有“高招”

近日,在广州珠江新城南天大厦便有这么一群小贩,他们腰包藏着对讲机,岗哨分明,城管来时从容退去,让路人惊叹不已。

近日,网友“幸福的米兰迷”在微博上发帖称:“为躲避城管,珠江新城南天大厦附近小贩——包括卖煎饼果子的、卖盗版碟的、卖煎豆腐和火腿肠的都配备了对讲机,至于观察哨在何处,不得而知。对讲机响起时,小贩撤退得从容不迫。”

10月17日晚,记者来到南天大厦的西侧,看到那群传说中的“高科技小贩”。记者观察到,他们的黑色腰包普遍都是鼓鼓的,里面竟然能发出声音,不时能传出一些清晰的对话声。

“里面装的是对讲机,他们用这个跟附近的岗哨互通信息,防止城管突击。”有知情市民告诉记者。该知情市民透露,观察哨像烽火台一样将警报传达下来,小贩们听到后便相应地采取战略。

在采访过程中,不少小贩都统一以“自己是新来的”、“不了解情况”等理由推脱,似乎对讲机一事是个高级“军事机密”。不过有小贩却表示,小贩配备“对讲机”在广州并不“新鲜”,“这有什么可稀罕的,广州很多地方的小贩都这样,天河那边到处都是。”卖鸡蛋饼的小贩对记者的“大惊小怪”有点不屑。(据《羊城晚报》)

H 环球

德国“退休”卫星
或本周坠落地球

坠落地点尚未知



“伦琴”

10月17日,德国航空航天中心说,一颗报废的德国卫星将于本月20日至25日间坠落地球。另有航天专家认为,这颗卫星的坠地时间可能是本月22日或23日,坠落地点未知。

这颗报废卫星名叫“伦琴”,“伦琴”卫星是德、英、美共同研制的观测卫星,重达2.4吨,在1990年升空,卫星上装备有当时先进的X射线望远镜。大约在1999年后完成观测使命,失去动力后围绕地球轨道旋转,并不断降低高度。据悉它在进入地球大气层后,会产生摩擦和分解,1吨左右的零部件将会燃烧殆尽,但依然有1.4吨左右的残骸会坠落到地面。目前它的飞行时速为2.8万公里。

对于残骸是否会击中人类,沃纳尔说,这种可能性非常小,只有2000分之一,而且即使被碎片击中的话,受重伤的可能性也微乎其微。(据《新京报》)

演讲视频涉嫌造假

奥巴马被指“悬浮视察”



视频截图。

据英国《每日电讯报》10月18日报道,美国总统奥巴马的一段网上演讲视频日前被指造假,一些视频专家称,奥巴马在视频中的演讲背景被人为修改成了底特律一汽车工厂的生产线,有“悬浮视察”之嫌。

据悉,奥巴马在这段视频中演讲的主题是增加就业率的问题,选择汽车工厂的生产线作为背景十分恰当。然而视频专家说,该视频中奥巴马总统头部和肩部的线条都太突兀了,显然后面的工厂背景是后来人为加入的,奥巴马实际上是在一个绿色屏幕前拍摄的这段演讲视频。一名专家称:“这个视频显然是合成的,而且操作手法有待改进。奥巴马总统与现场根本没有完美融合。”美国白宫否认视频造假的指责。(据《新浪网》)

英国首相乘地铁
与女演员搭讪未被认出

英国首相卡梅伦日前搭乘伦敦地铁,期间大打“亲民牌”,跟一名印度宝莱坞女演员搭讪,夸赞对方的女儿,却想不到对方竟然连堂堂英国首相都不认识。

据报道,27岁的印度女演员迈耶曾参演8部宝莱坞电影,刚刚从印度搬到英国。当天,她跟31岁的丈夫和3个月大的女儿一同乘坐地铁,到了西敏寺站时,英国首相卡梅伦上车并主动跟她搭讪,大赞她的女儿很漂亮。

迈耶感谢卡梅伦后,问丈夫对方是谁,丈夫指卡梅伦就是英国首相,迈耶起初还以为他开玩笑。但因丈夫坚持,她竟然问:“对不起,你是不是英国首相?”听到肯定的答案后,迈耶笑了出来,并向对方道歉。最后迈耶要求跟对方合照,因为想不到会在地铁碰到如此亲民的首相。(据《现代快报》)

W 万象

人参被酒泡8年
仍能“开花结果”

酒中“开花结果”的人参。

10月18日,山东济南市民粘先生的一株泡酒人参“返老还童,开花结果”。2002年济南市民粘先生从大连买回了一株人参,2003年他把这株人参泡在了济南当地一家酒厂生产的原浆高度白酒中。

对此,山东师范大学的有关专家解释说,泡在高度酒里的人参植物细胞肯定是死的。排除人为造假因素,比较可信的解释是:在泡进酒之前,人参会残存肉眼看不出来的花蕊、花果,这些死的花蕊、花果经过浸泡发生膨胀,显现出来。因此这种现象并不神秘。(据腾讯网)

她把鲨鱼训成绵羊

一条鲨鱼垂直竖立在泽娜托的手上。

意大利潜水员泽娜托会给鲨鱼“催眠”,3米长的凶猛鲨鱼在她的抚摸下仿佛变成了小绵羊,甚至会垂直立在她手上。泽娜托解释,她会有技巧地摩擦鲨鱼的“劳伦氏壶腹”,即鲨鱼头部前端集中在嘴部四周的斑点般的体孔。这样的摩擦会让鲨鱼进入麻痹状态,仿佛睡着一样,可“任人鱼肉”约15分钟。泽娜托还用该方法为鲨鱼除寄生虫。(据《半岛晨报》)

全球首例子宫移植手术
明年进行

澳大利亚34岁女子阿诺德从小就梦想生儿育女,但结婚已12年仍无法怀孕,经检查才得知自己天生没有子宫。日前,有医生愿意为她进行全球首例子宫移植手术,女子的母亲已同意捐出子宫。

阿诺德天生没有子宫,虽然有卵巢且能正常产生卵子,但两次试管婴儿试孕都失败。一名瑞典医生自1999年以来一直在进行有关移植子宫的专项研究,也在老鼠和狒狒身上成功实施临床实验,他认为应用在人类的时机已成熟,决定为她进行全球第一例子宫移植手术。

此手术将于明年年初在澳大利亚当地医院进行,目前院方已开始为阿诺德收集卵子,预计手术将持续数小时,病人在移植术后需等待12个月,才能通过试管受精怀孕。(据中新网)

淇河晨报 便民服务电话 3331768 2185307 3370399 3320014 4008880392 平安保险 家政服务 淇河家政 淇滨家洁 幸福家政 利民·舒心家政 君事达物业、家政 鹤翔家政 医疗保健 旺旺催乳中心 市中医院 综合信息 文稿创作及发表 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 爱玛电动车 水务净水 文化传媒体 光明影视 大希音响 万众传媒·华夏影视 《淇水清风》《正月》画卷 项城万博工艺礼品 用工求职 鼎鑫劳务